Lokativ sg. - cvičení
Výrazy v závorkách změňte do správných tvarů:

Pacient byl na (těžká operace) __________________. Čtu knihu o (vážná nemoc) _______________________. Počkám
 na tebe na (autobusová zastávka)____________________. Lékaři mluví o ( nemocný pacient)_____________________.
Chodili jsme po (nový chodník) ___________________.  To je dopis o ( dědeček) __________________  a ( 
babička) ________________.  V (minulý týden) ______________ se nic nestalo.  Lékařská fakulta je v (univerzitní kampus) 
______________________.  Pacient sedí na (zubařské křeslo) ___________ _____________.
Studuji na (Lékařská fakulta) ________________ v (Brno)____________. V (Londýn) __________ a  v (Praha) ___________
se mi líbí. Léky kupuji v (lékárna)______________.
Zubař používá při (vrtání) ______________ vrtačku.  Stav pacienta se po (zákrok) _____________ zlepšil. Mám potíže při 
(jídlo) ______________. 


